

Бюджет на 2024 рік: Справедливість для кожного покоління

16 квітня 2024 р.

Оттава, провінція Онтаріо

Міністерство фінансів Канади

Сьогодні високоповажна Христя Фріланд (Chrystia Freeland), заступниця прем'єр-міністра та міністерка фінансів, випустила документ «Бюджет на 2024 рік: Справедливість для кожного покоління».

Це план побудови Канади, в якій створені умови для кожного покоління, де молоді люди можуть досягти успіху, де їхня наполеглива праця дає свої плоди і де вони можуть купити або орендувати житло, і кожен має рівні шанси на гідне життя за стандартами середнього класу.

По-перше, у бюджеті на 2024 рік вживаються рішучі дії щодо будівництва більшої кількості житла. Тому що найкращий спосіб зробити ціни на житло та орендну плату доступнішими — це швидке збільшення пропозиції. У бюджеті на 2024 рік викладено нашу стратегію введення в експлуатацію 3,87 мільйона одиниць житла до 2031 року. Ключові заходи включають введення в дію нового *Плану будівництва житла на державних землях (Public Lands for Homes Plan)* та нового Канадського фонду захисту орендного житла (Canada Rental Protection Fund), удосконалення Канадської іпотечної хартії (Canadian Mortgage Charter) та створення нового Білля про права канадських орендарів житла (Canadian Renters' Bill of Rights).

По-друге, бюджет на 2024 рік допоможе зменшити вартість життя. Грунтуючись на новаторському розширенню системи соціального захисту в Канаді — від дитячих дошкільних закладів вартістю 10 доларів на день до стоматологічного обслуговування для незастрахованих канадців та першого етапу національної універсальної фармацевтичної допомоги — бюджет на 2024 рік відображає роботу уряду щодо зниження повсякденних витрат для канадців. Він включає допомогу у стабілізації цін на продукти, боротьбу з грошовими зборами, які кредитні установи стягують під час укладання договору на іпотечне кредитування, щоб зробити ціни більш прийнятними, а також зниження витрат на банківські послуги. У бюджеті на 2024 рік передбачено нові новаторські інвестиції, включно з запуском нової національної програми шкільного харчування (National School Food Program) та нової канадської допомоги по інвалідності (Canada Disability Benefit).

По-третє, бюджет на 2024 рік сприятиме розвитку економіки прийнятним для всіх способом. Цей план залучить та збільшить інвестиції, підвищить продуктивність та стимулюватиме революційні інновації, які створять добре оплачувані та суттєві робочі місця та дозволять Канаді залишатися серед країн з передовою економікою. Він також надасть нову підтримку, яка дозволить більшій кількості наших найкращих підприємців та новаторів реалізовувати свої ідеї тут, у Канаді. Це означає залучення більшої кількості

інвестицій в економіку з нульовим рівнем викидів шляхом розширення та надання великих економічних інвестиційних податкових пільг, забезпечення переваг Канади як лідера в галузі штучного інтелекту та інвестування в розширені дослідницькі гранти, які забезпечать молоде покоління хорошими робочими місцями та новими можливостями. І це також передбачає участь корінних народів у цьому зростанні вигідним для них чином.

Бюджет на 2024 рік зробить податкову систему Канади більш справедливою шляхом вимоги до найбагатших платити свою справедливую частку, щоб ми могли інвестувати в процвітання кожного покоління, оскільки було би безвідповідально та несправедливо перекладати більший борг на наступні покоління замість того, щоб використати цей фінансовий важіль. Бюджет на 2024 рік є відповідальним економічним планом, який підтримує бюджетні цілі, викладені в *Осінньому економічному звіті на 2023 рік*, і передбачає, що Канада збереже найнижче співвідношення дефіциту та чистого боргу до ВВП у країнах G7.

Цитата

«Наш уряд зразу прийшов до влади з обіцянкою зміцнити та розширити середній клас. Ми виконали цю обіцянку, скоротивши бідність, особливо серед дітей та людей похилого віку, і створивши мільйони хороших робочих місць для канадців. Наша робота ще не завершена. У бюджеті на 2024 рік ми знову концентруємо свої зусилля на створенні можливостей, які відкривають двері до середнього класу для мільйонів молодих канадців. Ми побудуємо більше житла та допоможемо зробити життя дешевшим. Ми будемо вести нашу економіку до загального зростання. Це означає справедливість для кожного покоління».

– *Високоповажна Христя Фріланд (Chrystia Freeland), заступниця прем'єр-міністра та міністерка фінансів*

Супутні документи

- Бюджет на 2024 рік: Справедливість для кожного покоління
- Бюджет на 2024 рік: Канцелярія заступниці прем'єр-міністра та міністерки фінансів
- Бюджет на 2024 рік: Ключові заходи (документ є доступний неофіційними мовами)
- Довідкова інформація: Більше доступного житла
- Довідкова інформація: Сильніша система соціального захисту
- Довідкова інформація: Справедливість для молодого покоління
- Довідкова інформація: Економічне зростання та продуктивність
- Довідкова інформація: Розвиток малого бізнесу
- Довідкова інформація: Більш безпечні та здорові спільноти
- Довідкова інформація: Справедливе майбутнє для корінних народів
- Довідкова інформація: Податкова справедливість для кожного покоління
- Бюджет на 2024 рік: Канадська система банківського обслуговування, що орієнтоване на споживача

Контактна інформація

Контактна особа для представників ЗМІ:

Кетрін Куплінскас (Katherine Cuplinskas)

Прессекретарка та старша порадниця у зв'язках з громадськістю канцелярії заступниці прем'єр-міністра та міністерки фінансів

Katherine.Cuplinskas@fin.gc.ca

Зв'язки зі ЗМІ

Міністерство фінансів Канади

mediare@fin.gc.ca

613-369-4000

Загальні питання

Телефон: 1-833-712-2292

Телетайп: 613-369-3230

Електронна пошта: financepublic-financepublique@fin.gc.ca